
 

BONIFAČO - KORZIKA (FRANCUSKA):   

 
Odlazak autobusom do luke Santa Tereza Galura. Plovidba oko sat vremena. Dolazak u Bonifačio na Korzici, koga 
drugačije zovu Muzej na otvorenom i Grad na litici. Nalazi na južnom kraju Korzike. Grad je smešten na dugačkoj 
steni 70 metara iznad mora. Njegove odbrambene zidine, kuće i kule izgledaju kao da vise nad morem. Bonifacio 
sa svojom Citadelom, po mnogima najšarmantniji grad na Korzici, nalazi se na uskom i malom poluostrvu sa još 
užim zalivom koji vodi do gradske luke. Noviji deo grada nalazi se oko luke, koju sa vrha strme litice nadgleda 
Citadela. U gradu ima puno prodavnica i ugostiteljskih objekata koje nude najrazličitije suvenire, hranu i piće. 
Genova je dominirala Korzikom vekovima, dok nije 1768. ustupila ostrvo Francuskoj, kako bi otplatila dug. Bitna 
ličnost u istoriji Korzike je Pasquale Paoli (1725.-1807.), borac za nezavisnost, koji se prvo borio protiv Genove, a 
onda posle protiv Francuske. Uprkos godinama borbe za slobodu, Korzika nije izborila nezavisnost. Najpoznatiji 
Korzikanac svih vremena je svakako Napoleon Bonaparte koji je rođen u Ajacciu. 
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KOSTA SMERALDA – SMARAGDNA OBALA: 

 
“Smaragdna obala” je omiljeno mesto za bogate i poznate. Lepote ovih plaža je teško nadmašiti, a obala je puna 
intimnih uvala na kojima su plaže belo - roze boje. Obilazak Porto Ćerva, najekskluzivnijeg i najpoznatijeg 
turističkog mesta Kosta Smeralde, u kojem se okuplja svetski džet-set sa svojim luksuznim jahtama. Gradsko 
šetalište prepuno je ekskluzivnih radnji i mondenskih restorana. Nastavak putovanja do Baja Sardinie, malog 
mesta sa prelepom plažom i spektakularnim pogledom na arhipelag La Maddalena. Slobodno vreme za ručak i 
kupanje.  
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ARHIPELAG LA MADDALENA: 

 
Odlazak autobusom do luke Palau. Vožnja trajektom do osrtva La Madalena. Arhipelag La Madalenu čini skupina od 
7 ostrva i nalazi se između Korzike i Sardinije, i 1994. godine je proglašen za Nacionalni park. Nastavak vožnje 
autobusom do prelepih plaža i pauza za kupanje. Prelazak preko mosta i obilazak ostrva Kaprera, mogućnost posete 
Garibaldijevoj kući i muzeju. U povratku pauza za ručak u gradu La Madalena. Cena izleta obuhvata: prevoz 
autobusom, kartu za trajekt, obaveznu ekološku taksu i usluge vodiča.  
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ALGERO, NEPTUNOVA PEĆINA: 
 

 
Algero je prestonica severa Sardinije, osnovan u 12. veku u kome se nalazi mnoštvo crkava, kao i Neptunova 
pećina (stalaktitska pećina). U gradu se još uvek mogu videti primeri arhitekture iz 16. veka, a sedam kula koje su 
se nekada koristile za odbranu grada i dalje dominiraju Algerom. Centar gradskih dešavanja je luka gde se nalazi 
pregršt ribarskih čamaca, barova i mesta na kojima možete uzivati u kulinarskim specijalitetima i osetiti duh 
Sardinije. Nakon završetka pešačkog razgledanja sa vodičem, slobodno vreme za individualne aktivnosti, 
mogućnost individualnog odlaska na jednu od najlepših plaža, Maria Pia ili vožnja brodom i poseta Neptunove 
pećine. 
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Realizacija izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (minimum za realizaciju je 30 putnika) 


